
Завершено расследование убийства, совершенного 8 лет назад

По версии следствия, в октябре 2002 года 42-летний житель г. Новосибирска, в результате ссоры с ранее знакомым мужчиной на почве ревности задумал совершить его убийство. Злоумышленник причинил потерпевшему множественные удары, после чего его задушил, а затем с места происшествия скрылся.

По факту преступления органами прокуратуры было возбуждено уголовное дело. В ходе следствия, со слов очевидцев был составлен фоторобот подозреваемого, однако, уголовное дело в последующем было приостановлено, в связи с неустановлением лица, причастного к совершению преступления.

В ноябре 2009 года, в рамках работы по приоритетному направлению Следственного комитета по раскрытию преступлений прошлых лет, уголовное дело было возобновлено и повторно изучено аналитической группой в составе криминалистов и следователей Новосибирского межрайонного отдела. В ходе расследования уголовного дела, было установлено, что разыскиваемый по подозрению в убийстве, уже отбывал наказание за совершение других преступлений. В результате оперативно-розыскных мероприятий место нахождения подозреваемого установлено, и он был задержан.

Суд удовлетворил ходатайство следователя об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ - убийство.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, оно направлено в суд для рассмотрения, который оценив собранные следствием доказательства, постановит приговор.

06 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/761405>